

JEGYZŐKÖNYV

A SZENÁTUS ELSŐ RENDES ÜLÉSÉRŐL

2020. JÚLIUS 20.

JELLEN VANNAK A JELENLÉTI ÍV SZERINT. (1. SZ. MELLÉKLET)

Dr. Sótonyi Péter rektor köszönti a Szenátus tagjait a 2020/2021. tanév első rendes ülésén. Köszönti és bemutatja Náray-Szabó Gábor professzor urat, a Marek József Alapítvány elnökét, 2020. augusztus 1-től az egyetem új fenntartójának képviselőjét.

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy ez az ülés több szempontból is kiemelt jelentőségű. Egyrészt ez az első rendes szenátusi ülés március óta. A szenátusi működés a mindenkori járványügyi helyzethez igazodik. Másfelől, ez az ülés az önálló Állatorvostudományi Egyetem második megválasztott Szenátusának az alakuló ülése. A tagság döntő hányada a korábbi testületből kerül ki, de vannak újak is. Köszönti az új tagokat - Mátis Gábort, Jerzsele Ákost, aki már négy éve is volt szenátor, Szilasi Annát és Kiss Jánost.

Elmondja, hogy az ülésről kimentésüket kérték Dr. Psáder Roland és Claire Varnai.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a szenátorokat, hogy nyomja meg mindenki a jelenléte igazoló gombot, illetve, hogy mikrofonjaikat kapcsolják be hozzászólás alkalmával, ez a jegyzőkönyv készítése miatt elengedhetetlen.

Dr. Sótonyi Péter rektor megállapítja, hogy a Szenátus határozatképes, a jegyzőkönyv vezetésére Dr. Battay Márton főtitkárt, hitelesítésre Dr. Németh Tibor professzort és Ágics Mátyás hallgatót.

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy fogadja el a jegyzőkönyv hitelesítőket és a napirendi pontokat.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (14/14) elfogadja a jegyzőkönyv hitelesítőket.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (14/14) elfogadja a napirendi pontokat.

1. Náray-Szabó Gábor kuratóriumi elnök tájékoztatója a Marek József Alapítványról és az Állatorvostudományi Egyetem új alapító okiratáról
2. Új Szervezeti és Működési Rend elfogadása
3. Új Foglalkoztatási Követelményrendszer elfogadása
4. Jubiláns diplomák elfogadása
5. Egyebek

1. Napirendi pont

NÁRAY-SZABÓ GÁBOR KURATÓRIUMI ELNÖK TÁJÉKOZTATÓJA A MAREK JÓZSEF ALAPÍTVÁNYRÓL ÉS AZ ÁLLATORVOSTUDOMÁNYI EGYETEM ÚJ ALAPÍTÓ OKIRATÁRÓL

Dr. Sótonyi Péter rektor felkéri Náray-Szabó Gábor elnök urat, hogy tájékoztassa a Szenátust az alapítványról és az Egyetem új alapító okiratáról.

Dr. Náray-Szabó Gábor elnök elmondja, hogy az Állatorvostudományi Egyetem fenntartója 2020. augusztus 1-től a Marek József Alapítvány lesz, amelyet 2020. július 3. napján jegyzett be a bíróság. Az Alapítvány Kuratóriuma július 14-én összeült és elfogadta az

Állatorvostudományi Egyetem alapító okiratát. Ez a dokumentum határozza meg augusztus 1. napjától az intézmény működési kereteit.

Az alapító okirat úgy rendelkezik, hogy az Egyetem legfőbb döntéshozó szerve a szenátus. A szenátus elnöke a rektor. A szenátus létrehozásával, működésével kapcsolatos kérdéseket az SZMSZ szabályozza. A szenátus meghatározza a felsőoktatási intézmény képzési és kutatási feladatait, valamint gondoskodik azok végrehajtásának ellenőrzéséről. A szenátus bármely kérdést megvitathat, bármely kérdésben kialakíthatja állásfoglalását és javaslattal élhet.

A felsőoktatási intézmény élén a rektor áll, akit – nyilvános pályázat útján – a szenátus döntése és a Kuratórium jóváhagyása alapján Magyarország köztársasági elnöke az Nftv. vonatkozó rendelkezése szerint legfeljebb öt évig terjedő időtartamra bíz meg, illetve ment fel. A határozott idejű megbízás egy alkalommal meghosszabbítható. A rektor felett az egyéb munkáltatói jogokat a fenntartó gyakorolja.

A rektor és a szenátus köteles a fenntartó kuratóriuma által meghatározott, Magyarország és az egyetem érdekeit szolgáló oktatási, tudományos, kulturális, innovációs és gazdasági célok betartására és betartatására.

A struktúra arra a megoldásra alapul, hogy az egyetem legfőbb döntéshozó szerve a szenátus, az első számú felelős vezetője pedig a rektor, ő a munkáltatói jogok gyakorlója. A gazdasági ügyekért a rektor beosztottjaként a gazdasági főigazgató felel. Az alapítványi fenntartású Állatorvostudományi Egyetemen tehát nincs kancellári munkakör.

Dr. Náray-Szabó Gábor elnök elmondja, hogy a rektor munkaszerződéséről való döntés a kuratórium hatásköre.

A nemzeti felsőoktatásról szóló törvény 117/C § (7) bekezdéséhez kell igazodni, ami azt jelenti, hogy a rektor jogviszonya 2020. augusztus 1. napjától a törvény erejénél fogva munkaviszonyra alakul át, mégpedig akként, hogy a határozatlan idejű munkaszerződéses munkakör egyetemi tanár, amelyen belül (a már jelenleg is fennálló) magasabb vezetői megbízás szerinti határozott időre vezető állású munkavállalóként ellátja a rektori feladatokat is. Mindez tehát az egyetemi tanári határozatlan idejű szerződésen belül kell érteni.

A munkáltatói jogokat a rektor felett alapvetően az Alapítvány Kuratóriuma gyakorolja, ezért Dr. Sótonyi Péterrel rektorral egy egységes szerkezetbe foglalt, jogfolytonos munkaszerződés jön létre egyetemi tanári munkakörre, és a szerződés tartalmazza, hogy a rektori munkakör fennállásáig, azaz 2024. szeptember 26-ig tartó határozott időre - vezető állású munkavállaló is lesz, rektori munkakörre. Mindezt a Kuratórium egy határozatban rögzítette és kijelölte a Kuratórium elnökét, hogy az egységes szerkezetű munkaszerződést a Kuratórium nevében készíttesse elő és azt írja alá.

A gazdasági főigazgató vonatkozásában a Kuratórium szintén kijelölte a Kuratórium elnökét, hogy az egységes szerkezetű munkaszerződést a Kuratórium nevében készíttesse elő és azt írja alá, azzal, hogy a munkáltatói jogokat az alapító okirat rendelkezéseire tekintettel a rektorra ruházza. Ideiglenesen Domonkos Barbara kerül megbízásra, aztán pályázat alapján kerül sor a munkakör betöltésére.

Az alapító okirat melléklete az organogram, ezt minden szenátor megkapta. Az organogram az új működéshez igazodó struktúrát tartalmazza. Ennek értelmében a tanszékek és klinikák lényegében változatlan struktúrában működnek. Tanszéki jogállást kap a Tangazdaság, a Központi Laboratórium és az Innovációs Iroda. Az adminisztratív szervezeti egységek

vonatkozásában vezetői feladatokat segítő, egyszerűsített struktúra jön létre, lényegében a klasszikus Rektori Hivatal, Gazdasági Főigazgatóság felosztásban.

A Kuratórium álláspontja szerint világos felelősségi viszonyok, egyértelmű feladatkörök és karcsú struktúra szolgálja hatékonyan az egyetemi érdekeket.

Az alapító okirat által meghatározott keretek között történhet meg az intézményi szabályzatok elfogadása.

Dr. Sótonyi Péter rektor megköszöni az előterjesztést.

2. Napirendi pont

ÚJ SZERVEZETI ÉS MŰKÖDÉSI REND ELFOGADÁSA

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a fentiek miatt új, az alapító okiratnak megfelelő SZMR elfogadására van szükség.

Az SZMR tanszékekre vonatkozó szabályozása lényegében nem változott. Itt, ami lényeges, az a központi adminisztráció átalakítása. Ez két fő igazgatási egységgé alakul – Rektori Hivatal és Gazdasági Főigazgatóság. A struktúrát egyértelműen meghatározza az alapító okirat.

Álláspontja szerint egy hatékony, jól szervezett hivatali struktúra hozható létre ezeknek a rendelkezéseknek az alapján. Köszöni dr. Battay Márton munkáját

Dr. Sótonyi Péter rektor kéri a Szenátust, hogy szavazzon az új 2020. augusztus 1-től hatályba lépő SZMR elfogadásáról az előterjesztés alapján.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (14/14) támogatta a Szervezeti és Működési Rendet. 1/2022/2021.SZT. számú határozat.

3. Napirendi pont

ÚJ FOGLALKOZTATÁSI KÖVETELMÉNYRENDSZER ELFOGADÁSA

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a Foglalkoztatási Követelményrendszer szintén megváltozik augusztus 1-től, mivel a közalkalmazotti jogviszonyok munkaviszonyokká alakulnak. Megkéri dr. Karádi Teodórárt, hogy ismertesse a fontosabb változásokat.

dr. Karádi Teodóra bemutatja a Foglalkoztatási Követelményrendszert. Munkavállalókra kedvező szabályokat hoztak létre. Pályáztatás rendszere egyszerűsödött. Vezető állású munkavállaló lesz a rektor. Vezetőknél szigorúbb összeférhetlenségi szabályokat hoztak létre.

Dr. Sótonyi Péter megköszöni az előterjesztést, hozzáteszi, hogy most új időszámítás kezdődik, kéri a Szenátust, hogy szavazzon a Foglalkoztatási Követelményrendszer módosításáról.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (14/14) támogatta a Foglalkoztatási Követelményrendszert. 2/2022/2021.SZT. számú határozat.

4. Napirendi pont

JUBILÁNS DIPLOMÁK

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy a szokásoknak megfelelően ilyenkor kell dönteni a jubiléumi diplomák kiadásáról a tárhelyre feltöltött táblázat szerint. Így előlegezzük meg azon diplomákat is, amire később adják be a jelentkezést.

Az Állatorvostudományi Egyetem Szenátusa egyhangúlag (14/14) támogatta az arra érdemes kollégákat jubiléumi diplomában részesíteni. 3/2022/2021.SZT. számú határozat.

5. Napirendi pont

EGYEBEK

Dr. Sótonyi Péter rektor elmondja, hogy várható még elektronikus szenátus.

A tanév kezdésére a külföldről visszatérő diákok karanténja miatt egy héttel később kerül sor. Ennek megfelelően a tanévnyitó ünnepség is később – szeptember 7-én lesz. Nálunk a jelentkezők száma nőtt, máshol csökkent.

Több témakörben is elektronikus szavazásra kell sort keríteni augusztus előtt, így a nemzeti felsőoktatási ösztöndíjak (korábbi nevén köztársasági ösztöndíjak), az Új Nemzeti Kiválóság Program Ügyrendje, és a szenátusi bizottságok névsora is határozatokat igényel. Erre várhatóan a jövő hét elején kerül sor.

Ágics Máttyás köszöni a hallgatóságnak és az oktatóknak a türelmet a távoktatás és vizsgáztatás megvalósulásához.

Dr. Sótonyi Péter rektor reméli, hogy szeptemberben már nem kényszerülünk távoktatásra. Köszöni a hallgatóság hozzáállást.

Dr. Sótonyi Péter rektor megkérdezi, hogy van- e hozzászólás, majd további hozzászólás hiányában megköszöni az ülésen való részvételt és bezárja az ülést.

Kmf.

Dr. Sótonyi Péter
rektor
a Szenátus elnöke

dr. Battay Márton
rektori hivatalvezető
a Szenátus titkára

A jegyzőkönyv hitelül:

Dr. Németh Tibor
egyetemi tanár

Ágics Máttyás
hallgató